
واضح است که «خواب» و «غفلت» تضاد ندارند، در حالی که جفت واژة دیگر گزینه ها متضادند.  گزینه 4  1
عبارت صورت سؤال فعل اسنادي ندارد که مسند داشته باشد. در عبارت صورت سؤال، «ایران ما» نهاد است، «گلستانی» و «رنگ و چهره و نوا» متمّم و «عزیزکانی» گزینه 3  2

مفعول است.  

«شدن» گاهی به معناي فعل اسنادي و گاهی به معناي «رفتن» است. «شو خطر کن» یعنی «برو و خطر کن». مصراع اول گزینۀ  نیزاین است: اندر دهان مار برو.  گزینه 4  3

:  شبه جمله  هان (صوت) گزینۀ گزینه 4  4

:  شبه جمله  اي دل غمدیده (حرف ندا و منادا)  گزینۀ

:  شبه جمله  حافظا (حرف ندا و منادا)  گزینۀ
گم گشته: صفت بیانی      گزینه 1  5

احزان: مضافٌ الیه 
نکته:  ي نکره در نظام جدید، دیگر وابسته پسین نیست. 

صورت درست کلمات چنین است:  گزینه 3  6
قطع / سبقت / طعن / محاوراتی / خوض (پنج غلط)

در بیت صورت سؤال، آرایۀ تشبیه به کار نرفته است.  گزینه 3  7
بررسی سایر گزینه ها: 

: تضاد: چاه  ماه         قعر  اوج          

: جناس: چاه / ماه 

: تلمیح: اشاره به داستان حضرت یوسف (ع) 
«را» در اولین جمله به معنا ي «از» حرف اضافه است؛ پس بعد از آن، متمم می آید: از امیر خراسان پرسیدند. جملۀ دوم اسنادي است؛ یعنی اجزاي جمله، نهاد (تو)، گزینه 4  8
مسند (فردي فقیر و بی چیز) و فعل اسنادي (بودي) است. فعلِ «داشتن» با عبارت «چه چیزي را و چه کسی را؟» جواب می  دهد و پاسخ آن، مفعول است. چه چیزي را داشتی؟ «شغل پست» را.

پس «شغل» مفعول است. 
گزینه 2   9

، کنایه اي دیده نمی شود.   در گزینۀ  گزینه 3  10
بررسی سایر گزینه ها:  

: «دل گرم شدن» کنایه از «امیدوار شدن» است.  گزینۀ 

: «جان گرفتن» کنایه از «توانمند شدن» است.   گزینۀ 

: «تن را سپر کردن» کنایه از «فدا کردن جان» است.   گزینۀ 
گزینه 1     11

ترجمۀ درست عبارت: «برادر کوچکتر دست پدرش را بوسید و از او عذر خواهی کرد.»  گزینه 1  12
«إخوَة» جمع مکسّر«أخ» و فعل امر مناسب آن به صورت «انُظُروا» می باشد. گزینه 1  13

تصحیح و ترجمۀ گزینۀ پاسخ:  گزینه 2  14
  یا وَلَدي و یا بِنْتی ارُْسُما رَسماً جَمیلاً.  

پسرم و دخترم نقاشی قشنگی بکشید. 
ترجمۀ گزینه هاي دیگر: 

: اي کسانی که ایمان آوردید، صبر پیشه کنید.  گزینۀ 

: اي همکلاسی هایم جواب سؤال را بنویسید.  گزینۀ 

: اي دختربچه! از ماشین پیاده شو.  گزینۀ 
درمانگاه: کناري از خیابان براي گذر کردن مردم . (نادرست)  گزینه 4  15

ترجمۀ سایر گزینه ها: 

»: بیمارستان: مکانی مجهز براي مداواي بیماران.  گزینۀ «

»: روزنامه: برگه هایی که در آن اخبار و اطلاعات دیگري است.  گزینۀ «

»: گریستن: جریان اشک ها به خاطر غم و اندوه.  گزینۀ «
تصحیح ترجمه هاي نادرست:  گزینه 4  16

: چه کار کردي؟  گزینۀ 

: تو براي سه روز مهمان من هستی.  گزینۀ 

: احساس سردرد دارم.  گزینۀ 
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ترجمۀ گزینۀ درست: «سربازان پاسخ دادند: دودي را از دور دیدیم، پس آمدیم و شما را مشاهده کردیم.  گزینه 1  17
ترجمه و بررسی گزینه هاي دیگر: 

»: اي کسانی که ایمان آوردید، شکیبا باشید.  اِصبروا:  فعل امر  گزینۀ «

»: اي دانش آموزان! لطفاً به آن درخت نزدیک نشوید.  لاتَقْتَربوا:  فعل نهی  گزینۀ «

»: اي خواهرم! آینده ات را بساز    اِصْنَعی:  فعل امر  گزینۀ «
ترجمۀ عبارت ها: سعید کلاس هشتم است و برادرش از او کوچکتر است. سعید خواهري دارد که به مدرسه نمی رود. پدر سعید پرستار و مادرش کارمند است.  گزینه 4  18

ترجمۀ گزینۀ درست: سعید بزرگ ترین فرزند است. 
ترجمۀ گزینه هاي دیگر: 

»: برادر سعید کلاس نهم است.  گزینۀ «

»: تعداد افراد خانواده   تاست.  گزینۀ «

»: پدر سعید در کارخانه کار می کند. گزینۀ «
بررسی گزینه ها:  گزینه 2  19

: دو کلمۀ تَحریم و مَرحوم هم خانواده نیستند.  گزینۀ 

: دو کلمه هم وزن می باشند، ولی حروف اصلی اِنفِجار (ف، ج، ر) می باشد.  گزینۀ 

: مفتوح (اسم مفعول) به معناي گشوده شده می باشد.  گزینۀ 

: جمع مکسّر کلمات «ورق» و «شجرة»، «أوراق» و «اَشجار» است.   گزینۀ 

«بِمَ» مخففّ «بما/ بماذا» است به معناي «با چه چیزي» و در پاسخ آن باید به وسیله انجام کار اشاره شود، نه علت انجام کار؛ با چه چیزي به شهرت سفر می کنی؟ براي گزینه 1  20
دیدار خانواده ام. (نادرست) 

مثلاً در پاسخ این سؤال می توان گفت: «بالطّائرة، بالسّیارة و ...» 
- وقتی می خواهیم نماز بخوانیم:  گزینه 3  21

- وقتی قصد داریم دستمان را به آیات قرآن بزنیم; 
- وقتی به یکی از نام هاي خداوند (به هر زبانی که نوشته شده باشد) دست می زنیم; 

در تمام این موارد واجب است وضو داشته باشیم: 
علاوه بر این، وضو گرفتن در بسیاري از موارد دیگر نیز مستحب است; هنگام تلاوت قرآن کریم، همراه داشتن قرآن، زیارت حرم هاي امامان (ع)، رفتن به مسجد، زیارت اهل قبور و حتی

هنگام خوابیدن از مواردي هستند که شایسته است، انسان در این زمان ها وضو داشته باشد. 
اگر فرد بعد از وضو چیزي که مانع رسیدن آب است، در اعضاي وضو ببیند و نداند موقع وضو بوده یا بعد پیدا شده، وضوي او صحیح است.  گزینه 3  22

حضرت علی (ع) می فرماید: «نماز قلعۀ خداي مهربان و وسیله اي براي دورکردن شیطان است.» 
استفاده از آب غصبی حرام می باشد و هم چنین وضو و غسل را باطل می نماید. سایر گزینه ها، مطالب صحیحی را بیان می کنند. گزینه 4  23

،  و  درست هستند، اما ضرورت مراجعه به عالمان دین را در عصر غیبت نشان نمی دهند. در زمان حضور امامان، افرادي که به ایشان دسترسی گزینه هاي  گزینه 2  24
ندارند، باید به شاگردان آنان مراجعه کنند، قطعاً در زمان غیبت امام، مراجعه به عالمان دین ضرورت بیشتري می یابد.

زمانی که امام معصوم در جامعه قابل دسترس نیست، مردم وظیفه دارند تا در چیزهایی که با هم اختلاف پیدا می نمایند، به فقیهان با تقوا و آگاه به دین مراجعه نمایند گزینه 3  25
زیرا اگر به حاکمان یک جامعه مراجعه کنند، ممکن است آن حاکمان، حاکمان الهی نبوده و رجوع به چنین حکامی رجوع به طاغوت باشد. حتی در زمانی که امامان معصوم در جامعه حضور

داشته اند، گاهی مردم به دستور خود امام، به شاگردان آن امام براي حل برخی مسائل مراجعه می نمودند.

حضرت مهدي (ع) مانند سایر مردم روي زمین زندگی طبیعی دارند پس گزینۀ  و  از دلایل امکان عمر طولانی براي حضرت نیست.  گزینه 1  26

در گزینۀ  به جاي مسائل بهداشتی و تغذیه اي مسائل اجتماعی آمده است.
ممکن است کسی از مؤمنین باشد که منتظر ظهور حضرت مهدي (عج) باشد، اما قبل از ظهور از دنیا برود. چنین فردي انسان سعادتمند و رستگاري خواهد بود که گزینه 4  27

هر چند دوران ظهور را درك ننموده است، اماّ از بهترین اعمال امت پیامبر اسلام (ص) را که همان انتظار فرج است، انجام داده است.
اگر کسی می خواهد جزء بهترین هاي زمان خود باشد و در مسیر ایمان به خدا گام بردارد، شایسته است پیامبران را در زندگی خود سرمشق قرار دهد و لازمه ي گزینه 2  28
بیه ... فاتَّبعنی اَهدكَ صراطاً سویاً»به «مبارزه با عقاید باطل و خرافات»، از ویژگی هاي سرمشق قرار دادن پیامبران در زندگی خود، آشنا شدن با ویژگی هاي آنان است و آیه ي شریفه ي «اذ قال لاِّ

مهم پیامبران اشاره دارد. این مطلب را در درس سوم می توان به خوبی فهمید؛ از آنجا که طبق آیات  و  سورة مریم: حضرت ابراهیم (ع) بستگان خود را از پرستش خرافی بتُ ها باز
می دارد.

این آیه می فرماید: «آیا گمان می کنید شما را بیهوده آفریده ایم و شما به نزد ما باز نمی گردید؟» که مانند بیت هاي صورت سؤال اشاره دارد به زندگی فانی دنیا و گزینه 2  29
بازگشت به سوي خدا. 
گزینه 1  30

خداوند مهربان است و مهربانی او همه چیز و همه کس  را در برگرفته است. او آن قدر مهربان است که مهرورزي بر بندگان را بر خود واجب کرده و خود را دوستدار آنان نامیده است. 
ترجمه  آیه: «او بسیار آمرزنده و دوستدار بندگانش است».

عبارت checked out (تسویه حساب کردن در هتل)  گزینه 1  31
معنی جمله ها: آن گردشگرها با هتل تسویه حساب کردند، کلیدها را تحویل دادند و هتل را ترك کردند.
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بررسی سایر گزینه ها: 

: پرُ کردند  گزینۀ 

: اتاق ها را تحویل گرفتند (در هتل)  گزینۀ 

: عوارض را پرداخت کردند (در جاده)  گزینۀ 
تو باید مهربان باشی. من افرادي را که نسبت به حیوانات بی رحم هستند دوست ندارم.  گزینه 1  32

) تمیز و مرتب  ) عصبی             ) یاري رسان، مفید         ) بی رحم، ظالم        
نکته: ترکیب cruel to را به خاطر داشته باشید. 

کلمۀ lazy (تنبل)  گزینه 2  33
معنی جمله: عمو (دایی) محسن خیلی تنبل است. او در خانه می ماند و به سر کار نمی رود. 

بررسی سایر گزینه ها: 

: بی ادب  گزینۀ 

: خجالتی  گزینۀ 

: ساکت – آرام  گزینۀ 
ترجمۀ جمله: «من کیک خیلی دوست دارم. برادرم هر هفته براي من یک کیک می پزد.»  گزینه 1  34

) پختن  گزینۀ 

) رنگ کردن  گزینۀ 

) گذاشتن، (سفره) پهن کردن  گزینۀ 

) نوشتن  گزینۀ 
چون فعل جمله یعنی staying (ماندن) به شکل ingدار آمده است، باید در جمله am/is/are داشته باشیم. در ضمن چون فاعل جمله یعنی Mrs. Kabiri سوم گزینه 1  35

شخص مفرد است باید از is استفاده شود.
آیا تو در حال جست وجوي هتل هستی؟ بله، می خواهم به صورت آنلاین آن را رزرو کنم.  گزینه 2  36

) بله، می خواهم به صورت آنلاین آن را رزرو کنم.  ) بله، من در حال اقامت در یک هتل زیبا هستم.    

) نه، ما در حال تسویه حساب هستیم.  ) نه، آن هتل آنلاین نیست.                                          
«بیا الآن براي صبحانه کمی نان بخریم.»  گزینه 3  37

) هواپیما  ) نان         ) بلیط         ) پول        
38 گزینه 3 

شکل درست متن به صورت زیر است:
My name’s Hoda. I am a clever student. I’m 15 years old. I am a bit shy. My brother Hossein is very clever, too.

چون اسم students جمع است قبل از آن نمی توان از a / an / one (یک) استفاده کرد، پس فقط some (تعدادي) می تواند پاسخ درست باشد. گزینه 4  39
در این نوع سوالات به قبل از جاي خالی توجه می کنیم. اگر قبل از جاي خالی اسم جاندار بود از (s') و اگر اسم غیر جاندار بود از (of) استفاده می کنیم. در این جمله گزینه 3  40

هر دو اسم قبل از جاهاي خالی جاندار هستند: doctor یعنی «پزشک» و patient یعنی «بیمار».
وضعیت سلامت و برخورداري از محیط پاك و غذاي کافی از عوامل افزایش میزان امید به زندگی است. گزینه 4  41

گزینه 1  42

جلگه ها و دشت ها سرزمین هایی با ارتفاع بین  تا  متر هستند.  گزینه 1  43
تحت حاکمیت قرار دادن همۀ اقوام ایرانی و تشکیل حکومت متمرکز و مرکزي از مهم ترین اقدام حکومت صفوي در حوزة ساختار سیاسی بود. گزینه 2  44

گزینه 1  45

منظومۀ خورشیدي داراي هشت سیاره است.  گزینه 2  46
براي سنجش توسعۀ انسانی کشورها از شاخصه هاي مختلفی استفاده می شود که یکی از آنها میزان درآمد و رفاه است. براي سنجش میزان درآمد و رفاه، سطح گزینه 2  47

اشتغال آن جامعه مورد بررسی قرار می گیرد. علاوه بر آن شاخصه هاي مندرج در سایر گزینه  ها مربوط به رشد اقتصادي است، نه توسعه انسانی.
روسیه از پیشگامان استعمار نبوده است. گزینه 2  48

حدود  درصد از سطح زمین را آب تشکیل می دهد که حجم آن در نیم کرة جنوبی بیشتر است.  گزینه 3  49
تخریب جنگل هاي استوایی در برخی از کشور ها مانند برزیل و اندونزي بسیار گسترش یافته و باعث نابودي بسیاري از گونه هاي گیاهی و جانوري شده است. گزینه 2  50

با ارائۀ مثال هاي می بینیم که  و می تواند درست باشد. و همواره  .  گزینه 1  51

به عنوان مثال:  و  در این صورت  و  و  اما  همواره نادرست است زیرا اگر درست باشد یعنی

 از طرفی طبق فرض مسئلۀ  پس: 
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 و چون  است   پس  و یعنی هر دو عدد  و  اعداد صحیح هستند. 

. پس تفاضل آن ها صحیح است.  . پس 

گزینه 3  52

. با جایگذاري این دو مقدار در تساوي قبل:   و  اعداد دو رقمی و  و  اعداد حسابی یک رقمی می باشند، بنابراین  و 

            

،   و ... مساوي است اما اگر   بخواهد با کسر دیگري به جز   مساوي باشد یک رقمی بودن  و  لحاظ نشده است پس باید  و  باشد و در نتیجه   با کسرهاي  

 می شود.

گزینه هاي غلط را با مثال ها رد می کنیم   گزینه 2  53

   (

   (

) وجود دارد  به طوریکه   

   (

اعضاي مجموعۀ  را به صورت زیر می نویسیم:  گزینه 1  54

 

 

) از جمع اعداد زوج از  تا  با  بدست می آیند. تا  نصف اعداد زوج هستند.  اعضاي این مجموعۀ (

پس این مجموعه  عضو دارد. 

گزینه 4  55

 

 

گزینه 1  56

گزینه 1 گویا نیست چون نمی توان آن را مساوي یک کسر متعارفی قرار داد چون اعداد گویا به صورت  تعریف می شوند.   57

سایر گزینه ها صحیح می باشند و سعی کنید آن ها را به خاطر بسپارید.

چون مستطیل  از روي خط  تا شده است، در نتیجه دو مثلث  و  هم نهشت اند.  گزینه 1  58

باتوجه به شکل مقابل می بینیم که   برابر زاویه ي  برابر   است و در نتیجه،  ، همچنین،   و در گزینه 3  59

. نتیجه  
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y
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y
2

y

A

B CD
y

هاي زوج می توان نوشت:     براي  گزینه 2  60

پس تمامی اعضاي زوج مجموعه وقتی به توان خودشان برسند مربع کامل هستند مثال:   

و  براي اعضاي فرد زمانی مربع کامل هستند که  فرد مربع کامل باشد. مثال: 

 

پس اعداد فرد مربع کامل را می شماریم   

اعضاي زوج برابر  و اعضاي فرد  

گزینه 2  61

) اختلاف دو عدد فرد عددي زوج است یعنی بر  بخش پذیر است.  گزینه 2  62

) رقم یکان را به دست می آوریم   پس بر  بخش پذیر است. 

) مجموع دو عدد زوج، زوج است. 

سرعت نور را در مدت زمان حرکت که  ثانیه است، ضرب می کنیم:  گزینه 3  63

 مسافت طی شده
گزینه 2  64
گزینه 4  65

گزینه 4  66

گزینه 1  67

سرعت  

 زمان

 جابه جایی

با داشتن تندي متوسط و زمان حرکت می توانیم مسافت طی شده توسط  دونده را محاسبه کنیم.  گزینه 4  68
ابتدا زمان حرکت را به ثانیه تبدیل می کنیم: 

باتوجه به رابطۀ تندي متوسط: 

زمان  تندي متوسط = مسافت  تندي متوسط

 = مسافت طی شده توسط دونده

مسیر مستقیم میان دو نقطۀ  و  برابر است با جا به جایی دونده: 

اختلاف دو طول:    

n=nn ( )n

n

2
2

=(48)48 ( )4824 2

nnn

= =(49)49 ( )72 49
( )749 2

{1, 9, 25, 49, 81}

505

⇒ 50 + 5 = 55

+ × ÷ = + = + = 2 × =2−105 275 2−90 290 2−105 275−90−90 2−105 2−105 2−105 2−104

12

31 + 4 = 55

4

90

= 3 × × 90 = 270 × = 2٫7 ×108 108 1010

( + ) × 81
(1 + + )9−5 9−1 9−2

9−5

(9 + 1)917

917

= [(1 + + ) + (9 + 1)] × 81 = [1 + + + 10] × 819−1 9−2 1
9

1
81

= 81 + + + 810 = 81 + 9 + 1 + 810 = 901
81
9

81
81

= = =
مسافت

جابھ جایی

3km + 8km + 3km

10km

14km

10km

7
5

= 108 = 30
km

h

m

s

= 1s

=?

v = → x = v × t = 30 × 1 = 30m  جابھ جایی اتومبیل در یک ثانیھ
x

t

m

s
s

4 × 60 = 240s

×= ⇒
مسافت طی شده

زمان
240 × 0٫5 = 120m⇒

AB

Δx = − = 60 − (−30) = 90mxB xA

120 − 90 = 30m

5

99
ن 

هم
م ب

 نه
مع

جا
ن 

مو
آز



استفاده توسط
گیاهان

تنفس
فتوسنتز

باران
اسیدي

کربن ذخیره شده
در جانداران

کربن ذخیره
شده در آب، خاك و

سوخت هاي فسیلی

کربن ذخیره شده
سوزاندندر هوا

سوخت هاي
فسیلی تجزیه

موجودات زنده

گزینه 2  69

ابتدا با قانون دوم نیوتون نیروي خالص وارد بر جسم را محاسبه می کنیم.  گزینه 3  70

 

، یا  الکترون دارند نافلز هستند.   ، زیرا در لایۀ آخر خود  الکترون دارد و عناصري که در لایۀ آخر خود  گزینه 2  71

*نکته: در مورد این قضیه استثنا نیز وجود دارد، عناصري مانند  (تلوریم) و  (سیلیسیم)، شبه فلز هستند. 
ترکیبات یونی در حالت محلول و مذاب رساناي جریان الکتریسیته هستند؛ ولی ترکیبات مولکولی رساناي جریان الکتریسیته نیستند و به اصطلاح غیرالکترولیت گزینه 4  72

هستند. 
کات کبود و پتاسیم پرمنگنات و سدیم هیدروکسید ترکیبات یونی هستند و الکترولیت محسوب می شوند. اتیلن گلیکول (ضد یخ) و شکر ترکیبات مولکولی هستند و جریان برق را عبور

نمی دهند. 

گزینۀ  نیز صحیح است، ولی باتوجه به صورت سؤال کامل ترین گزینه، گزینۀ  می باشد.  
در نمودار زیر، ترتیب واکنش پذیري بعضی از فلزات ذکر شده:  گزینه 2  73

منیزیم  آلومینیم  روي  آهن  مس  نقره  طلا
در ظرف آهنی نمی توان محلولی که واکنش پذیري آن از آهن کمتر است را نگهداري کرد، زیرا آهن با آن محلول واکنش داده و فلز را از ترکیب خارج می کند. 

در سایر گزینه ها آهن نمی تواند جانشین فلز در ترکیبات گردد. 
با توجّه به ظرفیت عناصر، اتم هیدروژن یک الکترون دارد و با اشتراك گذاشتن آن می تواند یک پیوند کووالانسی تشکیل دهد و الکترونی ندارد که در بیش از یک گزینه 3  74

پیوند شرکت کند.

کاربرد فسفر و کربن در صنعت بیشتر است. گزینه 2  75

اوزون  شکل دیگر از مولکول اکسیژن است که داراي سه اتم اکسیژن می باشد که در لایه هاي بالایی زمین قرار دارد و به عنوان یک لایۀ محافظ عمل می کند. گزینه 2  76
پلاستیک هایی که از نفت تهیه می شوند، ارزان قیمت هستند، عمر طولانی و استحکام بالایی دارند. این ویژگی  ها و به ویژه ماندگاري پلاستیک ها سبب شده است که گزینه 2  77

سبک زندگی ما براساس مصرف پلاستیک طراحی شود.

گزینه 2    78

رگۀ آذرین  بعد از رسوب گذاري  و  و  در آن ها رخنه کرده است و سپس لایۀ  روي آن را هم پوشانده است، با این حساب لایۀ  از  هم جوان تر گزینه 4  79

است و سنّ تقریبی فسیل موجود در لایۀ  از  میلیون سال هم کم تر است.
فسیل هاي راهنما داراي ویژگی هاي خاصی اند. این فسیل ها در همه جا پیدا می شوند و تشخیص آن ها آسان است. نمونه هاي موجود آن فراوان است و متعلق به گزینه 4  80

جانداران ساده است نه پیچیده.
یکی از نقطه ها در ناحیۀ اشتراك دایره، مثلث و مستطیل است و نقطۀ دیگر در ناحیۀ اشتراکی مربع، دایره و مثلث یک نقطۀ دیگر نیز در ناحیۀ اشتراکی دایره و گزینه 2  81

مثلث است. 

» وجود دارد. ناحیۀ مشترك بین فقط دایره، مثلث و مستطیل تنها در گزینۀ «

گزینه 3 در دو شکل داده شده خط بزرگ تر سمت اضلاع است و تنها در گزینه  است که خطوط بزرگ همگی سمت اضلاع است.  82

» به دست می آید. از دوران  درجه اي شکل اصلی گزینۀ « گزینه 1  83

84 گزینه 2   
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در تصویر اول داده شده، اگر اشکال سمت چپ را نسبت به خط افقی قرینه کنیم شکل سمت راست به دست می آید.   گزینه 3  85

⇒ = 10000 × 2 = درآمد علی20000
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